

## Всё бывает в первый раз

Автор: Л. ХОЛОВА

09.10.2019 19:03 - Обновлено 09.10.2019 19:07

---



Первого октября ученики 1 «Г» класса школы № 13 в первый раз окунулись в проектную деятельность. На уроках окружающего мира ребята изучали родной край, Родину, свою страну. Им было очень интересно слушать про родные места любимого города, узнавать его историю, традиции, праздники. В закрепление данной темы ребятам предложили сделать проект «Моя малая родина». Были представлены примеры, какие проекты можно сделать и из чего они должны состоять.

И вот 1 октября первоклассники впервые защищали свои исследования о родном городе Жигулёвске. Их ребята выполняли вместе с родителями. Работы получились очень красочные, информативные и творческие. Каждый проект был особенным.

Все ученики постарались рассказать, как они выполнили свой проект, кто помогал и что нового узнали о своём любимом городе.

Первоклассникам понравилась их первая проектная работа и защита.